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נוסחת שטח  משולש

· [image: image4.jpg]


נחשב  את  שטח  משולש  ABC  שבשרטוט.  ha – הגובה  לצלע  a.
· לפי  נוסחת  שטח  משולש    
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· נציב  את  ha  בנוסחת  השטח  ונקבל:  
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· שטח  משולש  שווה  למחצית  מכפלת  שתי  צלעות  בסינוס  הזווית  שבינהם.

· לראשונה  אנו  משתמשים  בסינוס  זווית  במשולש  שאינו  ישר  זווית.
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1. מהו  שטח  המשולש  שבשרטוט:  
· S = __ . __. ___  (  S = ____
· תשובה:  שטח  המשולש   _____ סמ"ר.
2. אורך  השוק  במשולש  שווה  שוקיים  הוא  10 ס"מ.   זווית  הראש  בת  500.  מהו  שטח  המשולש?
· S = __ . __. ___  (  S = ____
· [image: image6.wmf]תשובה:  שטח  המשולש   _____ סמ"ר.



3. שטח  משולש  חד  זווית = 50 סמ"ר.  צלע  אחת  במשולש
אורכה  15  ס"מ  ואורך  צלע  אחרת = 10 ס"מ.  מהו  גודל 
הזווית  הכלואה  בין  שתי  צלעות  אלו?  
· [image: image7.emf] = __ . __. _______  (  sin( = ___  (    ( = ___
· תשובה:  הזווית  שבין  הצלעות  הנתונות  ______.

4. מהו  שטח  המקבילית  שאורך  צלעותיה  10 ס"מ  ו  15 ס"מ  והזווית  החדה  בין  הצלעות  היא  בת  300  ?
· נעביר  את  האלכסון  BD.



· ___ = ___  (צלעות  נגדיות  במקבילית  שוות  זו  לזו)
___ = ___  (______________________________________)
___ = ___
_________
(_____ ( (_____  (________)
מהחפיפה,  האלכסון  BD  חילק  את  המקבילית  ABCD  לשני  חלקים  שווים.
· S(BCD = __ . __. ___   (   ___ S(BCD =   (
· S(ABCD = 2 . _____    (    ___ S(ABCD =
· תשובה:  שטח  המקבילית  ABCD = _______.

· תשובות:  1.  73.86 סמ"ר    2.  38.30 סמ"ר    3.  41.810     4.  75 סמ"ר.
עבודה  נעימה
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